

△國內新聞△
在廣裕鄉內

公審洪聖公

破費三子彈寶屬胡闊

東莞縣三區廣裕鄉土塘村（

即廣九路常平與樟木頭兩站間之土

塘站對入）近又導演一幕搶贓洪聖

公活劇緣土塘村及黃姓衆族而居

男女二千餘為廣裕鄉中望族。

該村向有洪聖宮內奉洪聖公菩薩

中農婦無暇照顧小孩者將小孩放

進廟內稟告神明後由朝到晚

可勿看顧而小孩則自行遊玩並

無啼哭廟前有魚塘一口亦不懼

其跌下一次某婦將孩子放下忘

記稟神至晚到廟欲抱回孩子時

鄉人對洪聖公均不敢侵犯近縣共

派助割豫到該村監視收割以鄉民存

有封建象徵大表不滿即由領隊

共幹建議上月廿日在村前召開

公審大會提出洪聖公受刑指為

向人民刮龍即席判處死刑由領

隊共幹黃紹拔懷中手槍行刑一連

立刻埋葬黃紹當衆宣佈謂所百

年來此一木偶刮龍不少應有此

報鄉人被迫在場觀審者數百人

予以槍決

鄉長工作不力

慘遭槍決

開平訊開平縣雷良鄉農會

長胡新於昨九日被中共開

平共縣政府指爲違法動搖罪名

和及最美味之煙仔

加拿大最溫

Player's



陳因醫學博士

Dr. THOMAS Y. CHANG

M.D., F.R.C.P., F.R.C.S.

405 HASTINGS ST. E.

Vancouver, B.C.

N.B. 405 HASTINGS ST. E.

Vancouver, B.C.

N